

EL PERIÓDICO

En la capital 15 cts. semanales

PARA TODOS

Año VII — Núm. 1.813

DIARIO DE LA TARDE
Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castaños, 55
No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Donde no tenemos correspondencia 75 céntimos al mes. Martes Jueves 5 de Julio 1917. Pagos por adelantado

Tocando a vísperas

Mañana celebrará nuestro Ayuntamiento sesión ordinaria y en segunda convocatoria para despachar los asuntos que constan en la orden del día, entre los cuales figuran por lo menos dos que darán juego.

Todos, absolutamente todos los que forman la parte sana de nuestro decadente y olvidado pueblo deberían presenciar estas funciones para darse cuenta exacta de lo sarcásticas a la vez que irónicas que son las obstrucciones que se intentan poner, pues dicho sea de camino esto no pasa de ser un vano y ridículo intento, para desvirtuar y entorpecer la buena marcha del que se propone hacer administración completamente alejada de política, para el que alentado por los más vivos deseos de hacer bien por los suyos se impuso el sacrificio de aceptar un cargo lleno de escabrosidades y sinsabores como lo es el de alcalde y con él la obligación de tener que aguantar la tabarra de esos liberales que todo lo quieren arreglar y no arreglan nada, al contrario, lo único que hacen es empeorarlo.

Mañana hablarán los felices ediles liberales señores Meliá y Langucha y y descargarán un poco la cabeza tanto el uno como el otro invirtiendo un cuarto de hora media o una hora entera sin decir nada práctico ni beneficioso; poco queda para convencernos, pues por el título de sus inoportunas mociones apostamos a que es una agudeza de política de campanario; nada de eso señores de las mociones, lo que hace falta, eso sí, es unir la voluntad de todos como un solo hombre y engrandecerá nuestro pueblo que cada vez van hundiéndolo más con sus desquiciamientos; solicita de los Poderes públicos trabajo para esa numerosa legión de gente que se muere de hambre por no tener en donde ganarse la vida y dejar a un lado esas monterilladas que a cada instante están queriendo cometer sin más razón que la razón que les dá la fuerza de una votación en que pueden contarse diez y nueve votos contra todos los demás.

¿Que esto? A que extremo de burla han llegado las cosas que se juega de manera tan escandalosa con los destinos de un pueblo que no acierte a explicar su borreguil pasividad.

¿No temen que alguna vez levante el grito de indignación para gritarles abajo esos políticos de profesión? Espérenlo que no está lejano.

CHISPAZOS

Anoche cuando salí de casa después de las nueve, me sorprendió ver en todas las calles a mucha personas que miraban hacia el Cielo.

¿Será algún zepelín?—dije para mí—e inmediatamente oí la voz de una joven que dijo: *Se va poniendo negra.*

Alcé la cabeza al oír eso de *negra* y vi que era la Luna que estaba obscureciendo. Se tratata pues de un eclipse el cual llamaba la atención poderosamente. Eseguida me acordé de los siete mil duros de las obras del mercado nuevo, es decir, de ese otro eclipse metálico de cuando era alcalde el Sr. Pobil, cuyo eclipse no ha llamado tanto la atención al vecindario alicantino como el de la Luna.

Y es que en esta tierra bendita vivimos embozados mirando al firmamento. Así es que no nos damos cuenta de lo que sucede a nuestro alrededor.

Así nos luce tanto el pelo.

Mamá, ¿por qué se esconde la Luna? preguntó una niña, y un guasón que se hallaba cerca se apresuró a contestar: Pues se esconde por que le dá vergüenza el ver como se han quedado de limpias las arcas municipales de Alicante por culpa de la equidad y aseó del alcalde liberal.

¿Qué quiere decir eso?—volvió a preguntar la referida niña.

Pues quiere decir que la Luna tiene más vergüenza que nosotros a pesar de ser *tan blanca*.

Me retire al momento de aquel lugar pensando en que tal vez aquel hombre tendría razón y que el señor Pobil en aquellos momentos estaría en el balcón de su casa contemplando el fenómeno con la mayor frescura posible en mangas de camisa.

Romanones ha dicho que la perturbación que se nota en el partido liberal, es debida a la ambición personal de los mismos políticos que no lo son por ideales sino por muchos particulares.

El Sr. Conde sin él darse cuenta, se ha enfocado la máquina fotográfica y se ha sacado un gran retrato.

¡Miren ustedes que para hablar el conde de política personal se necesita frescura!

Cada día me voy convenciendo de que ese *parlanchin* ha equivocado la

CONSULTORIO MEDICO

GABINETE DE ELECTRO-TERAPIA.—Rayos X.

Doctor Martí Tebar

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Tratamiento especial de la tos ferina, anemias, reumatismo, úlceras, fisuras de ano, hemorroides, anstrax, neuralgias, etc.—Reconocimiento de nodrizas.—Aplicaciones electro-terápicas a domicilio.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5.—Domingos de 11 a 1.

Gratis a los pobres los martes, jueves y sábados de 9 a 10.

MENDEZ NUÑEZ 16 PRAL.

carrera por que para representar far-
sas se pinta solo.

Estaría celosal haciendo el papel
de Simón, el viejo de la zarzuela «La
Tempestad» asustandose de los truenos
y de la acción de la justicia.

CENTELLAS.

Irónica pregunta

No sabiendo ya por donde ataca
al Alcalde en la última sesión del
Ayuntamiento, el señor Pobil que
debe predicar con el ejemplo preguntó
al señor Curt por la incapacidad que
en contra suya se había presentado
para poder desempeñar el cargo de
Presidente de la Corporación Municipal
y este que tiene una gran dosis de
tranquilidad y aplomo contestó a esta
tendenciosa e inoportuna pregunta
como era debido; no hace al caso la
respuesta.

Desde luego es muy difícil convencer
con nuestros razonamientos a personas
de la intelectualidad y recursos del
señor Pobil, tampoco nosotros es a él
a quien tratamos de convencer, a ese
pueblo que se escoje para que haga
número donde lo crea oportuno, tampoco,
a las personas sensatas y libres de
pasiones políticas, a esas sí, por ser
ellas las únicas que justamente y como
merecen pueden calificar semejantes
ardides más propias de niños que de
personas caracterizadas por sus años
y la representación social que ostentan.

La política del señor Pobil es una
política baja, de intrigas, de odios y
rencoras, de bajezas y mezquindades
degenera en lo que no quiero decir
por temor a herir su susceptibilidad

al llamar por su nombre esto que de-
jo de nombrar.

El señor Curt que en época de los
liberales litigaba contra el Ayuntamiento
por una *fríolera de miles de pesetas*
que le adeudaba, ante el recurso
presentado por estos, renunció al
litigio que tenía entablado y helo
ahí libre y sin tacha con la valerosa
en la mano; esto es lo que más en
cuidado tiene a D. Ricardo.

¿A esta política, pues la podemos
llamar *baja, mezquina, de campanario,*
de villorio o de puras ambiciones
personales?

Creo que no habrá quien se atreva
a contradecir estas palabras y otras
muchas que se pudieran decir, pero
no; por hoy son las suficientes y
esperamos a que el repetido señor
Chicheri con sus cosas de lugar a que
soltemos el trapo y le hagamos
memoria de alguna incapacidad que
puede no ignorar para que la compare
con la del señor Curt y vea de las
dos cuál es la más denigrante y
repulsiva, si la una por reclamar lo
suyo o la otra por...

Sección Militar

El Diario Oficial de ayer anuncia
el aumento de un real diario a los
individuos de tropa.

Ayer regresó del penal de Chinchilla
la 1.ª compañía del primer Batallón
que se encontraba allí destacada.

Han sido ascendidos a cabos interinos
seis alumnos de la Academia
Reglamental de la Princesa.

LA IDEAL Sin rival en calzado de todas clases
ESPECIALIDAD EN CALZADOS DE LUJO
JUAN JOSE VERA San Nicolás, 3 y Angeles, 23

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

De Prensa Extranjera

Los gastos de guerra en Inglaterra

Dice *Le Temps*:

En el período del 8 de Octubre de 1.916 al 9 de Julio de 1.917 los gastos diarios totales se han elevado progresivamente de 6, 615,000 libras esterlinas a 7, 752,000 libras esterlinas.

Durante el mismo período los gastos diarios de guerra han sido de 5, 714,000 libras esterlinas, durante nueve semanas a partir del ocho de Octubre de 1.916, para elevarse a 7, 457,000 libras esterlinas durante las cinco semanas siguientes, bajando luego a 5, 989,000 libras esterlinas durante otras cinco semanas para elevarse de nuevo a 6, 723,000 libras esterlinas durante las 10 últimas semanas que acabaron el 9 de Junio de 1.917.

Las pérdidas Italianas

Desde el Cuartel de Prensa de guerra comunican que según noticias dignas de crédito, los italianos han perdido en los combates, aun no terminados del todo, en la meseta elevada de las 7 comarcas unos 40 a 50.000 hombres.

Freata a esto figura como única partida en el activo la ganancia mínima de terreno de un kilómetro aproximadamente de ancho y unos cien pasos de profundidad en la cresta fronteriza.

El tráfico suspendido en

el Mar del Norte

El *Morgenbladet* y el *Tidens Tegn* comunican desde Mandal: Pesca o res de esta localidad refieren que el Mar del Norte está por decirlo así muerto desde el Skager Rak.

Un pescador cuenta que en un viaje de tres semanas no ha encontrado en el Mar del Norte ni un sólo barco mercante, viendo en cambio en un sólo día 7 submarinos.

Los prisioneros en Bulgaria

Según escribía hace poco el *Journal de Genève*, han regresado a Ginebra los delegados de la comisión internacional de la Cruz Roja, que visitaron a los prisioneros en Sofía.

En esta capital han sido muy cordialmente recibidos, se les permitió visitar todos los campamentos, se puso a su disposición las listas de prisioneros civiles de nacionalidad inglesa, francesa, italiana, rumana, rusa y serbia, pudiendo comprobar el mejor trato por parte de los búlgaros.

El intercambio de listas de los prisioneros entre Bulgaria y los otros Estados beligerantes se reguló bien, así como la correspondencia, remesa de dinero y demás socorros a estos.

Los delegados se cercionaron de que el pan para ellos era abundante y de buena calidad. Los prisioneros

reciben, lo mismo que los soldados búlgaros, diariamente 700 o 800 gramos de pan, hecho de trigo o de trigo y maíz.

Esto es una ración más elevada que en otros países. La devolución de heridos graves a la patria está en vías de realización.

Gran escasez de víveres en Inglaterra

Leemos en el *Daily Mail*:

El capitán Bathurst ha hecho ya más de una vez declaraciones muy claras sobre la realidad de nuestro problema de víveres. Últimamente condensó su opinión en los siguientes puntos:

1. No hay disminución alguna de la actividad, por el contrario el resultado del mes de Junio será probablemente peor todavía que el de Mayo. Los alemanes accion ahora buques de mayor tonelaje, un hecho que es cierto y en el cual hemos insistido a menudo pero que no se consignaba en las estadísticas oficiales.

2. No hay esperanzas de que el abasto de azúcar aumente, y hay muy pocas probabilidades de que los precios de víveres en general vayan a bajar.

3. Mientras más tiempo transcurra estaremos cada vez más sujetos a nuestros propios recursos de víveres.

4. Ninguna clase de granos o harinas estará disponible en las existencias de las granjas agrícolas durante los meses de invierno, y solamente la mitad de la cantidad usual se podrá dar a los caballos que estén ocupados sin descanso.

Estos hechos no incluyen naturalmente todos los factores de la situación alimenticia, pero sirven para demostrar su gravedad vital y creciente. Lo que estamos de manos en las declaraciones del capitán Bathurst es una intimación en el sentido de que el Gobierno no solo debería predicar economía, sino que debería imponerla como obligación.

El hueco que queda abierto entre el sacrificio voluntario y el mínimun de seguridad nacional es un hueco que solamente el Gobierno puede llenar, y es a la vez un hueco en el que se pueden hundir todas nuestras esperanzas.

La situación en Irlanda

Al *Times* le informan desde Berlín que los rebeldes irlandeses puestos en libertad han sido objeto de grandes ovaciones a su llegada, con motivo de lo cual jugaron papel importante banderas y emblemas revolucionarias. En las últimas semanas han sido fundados en Irlanda 70 clubs de síndaca, que deberán, al parecer, contrarrestar a las Ligas locales de la United Irish League.

La autonomía en Rusia

Según el «*Stockholms Dagblad*», ha dado comienzo el congreso ucranio, prohibido por el Gobierno ruso,

al que asistieron 2.000 personas, en presencia del regimiento ucranio. El congreso trató la cuestión de la inmediata realización de la auto-omía de Ucrania,

El Comandante en jefe de las tropas en el frente Sudoeste ordenó al regimiento ucranio partiera inmediatamente para el frente.

También los lituanios, según comunica el periódico, han acordado la independencia.

Acontecimientos en la Siberia

Se ha descubierto en esta localidad una conspiración, cuyos miembros se proponían saquear los Bancos y tiendas, 1.500 personas indultadas han vuelto a ser detenidas, y al procederse la detención de los culpables ocurrieron choques, en los que resultaron muertas unas 20 personas y heridas un importante número.

CLARITO.

El Bloqueo

Nansen.—Han sido hundidos en el mar del Norte vapores con un arqueo de 26.700 toneladas de registro bruto.

Entre ellos figura un vapor inglés armado de 5000 toneladas que iban acompañados por un destructor.

Hindenburg en Viena

Viena.—Ayer tarde, a las cuatro y cuarto, llegó a esta capital el mariscal Hindenburg, con el jefe del Estado Mayor alemán, general Ludendorff.

Aclamado por el público, dirigióse a la Embajada alemana, donde se hallaban reunidos el archiduque Federico, jefe del Estado Mayor austriaco; el ministro de la guerra y otros personajes.

Desde la Embajada alemana fué Hindenburg a la tumba en que yacen los restos del Emperador Francisco José, sobre la cual depositó una gran corona.

A las once de la noche partieron Hindenburg y Ludendorff.

En cuantas partes les reconoció el público fueron vitoreados.

Los pacifistas rusos

Paris.—Telegrafian de San Peterburgo que en la manifestación que se celebró el domingo hubo algunos excesos de los elementos pacifistas. Estos, por la profusión de su bande-

ras, trataron de dar la impresión de un gran número de elementos hostiles al Gobierno.

Ultima hora

Diario de Operaciones

El mariscal Hindenburg ha manifestado en Viena, donde actualmente se halla, que los imperios centrales tienen ganada la guerra si pueden resistir los ataques enemigos hasta que la acción submarina haya terminado su obra.

La ofensiva rusa careció de la precisa cohesión para el logro de la finalidad táctica que se propina.

La oportunidad de la acumulación de reservas germanas en los puntos más débiles de la Galitzia oriental malogró esta fase del ataque que indudablemente fué la más poderosa del empuje moscovita.

Siguen sin operar en gran escala los ejércitos inglés francés e italiano en sus respectivos frentes y sectores.

Todos los combates trabados en las referidas líneas tienen un carácter mercante local.

Desde Albaterra

Joven atropellado

por un carro

En la carretera de la estación ha sido atropellado por el carro que guiaba Manuel Cardá Juan, el joven de 15 años Manuel Santaeruz Triguero.

En la Clínica Municipal le apreciaron los facultativos una herida en la espalda de 15 centímetros de extensión por 5 centímetros de longitud diagnosticando de pronóstico reservado.

Después de curado fué conducido a su domicilio.

El conductor del carro fué detenido por la benemérita y quedó puesto á disposición del Juez de Instrucción.

DUROS.....

ahorrará el que se surta de impresos y sellos caucho de la casa Manuel López Ortega (hijos). Encamienda, 20, dup. Madrid por la gran economía, rapidez y bondad de los trabajos.

Fundada en 1882.—Catálogo a quien lo solicite.—Se envían condiciones de Corresponsal.—Apartado 171.—Teléfono 5184.

Natividad Lillo Garrido

PROFESORA EN PARTOS

Academia de preparación para cursar la carrera con arreglo a los últimos adelantos y Asistencia a partos

Torrijos 76, 1.º.—Alicante

POVEDA :--: OCULISTA

SAGASTA 34.—CONSULTA DE 12 A 1 Y DE 3 A 5

Teatro de Verano

Sigue actuando en este coliseo con el éxito más franco y desconocido hasta hoy la genial artista *Argentini* tan a satisfacción del público que la colma de aplausos.

Sus bailes son originales y ejecutados con el arte y esmero que posee esta mujer que es la gloria de los públicos y el motivo de discusión más grande que tienen las empresas; su repertorio completamente nuevo es digno del mayor elogio y sus genialidades y chocantes chistes dan una amenidad a su trabajo justamente encomiable y loable.

Dorita y Silverdi bailarinas de pura cepa, continúan presentándonos sus bailes típicamente regionales con la soltura de ellas que no es poca y la gracia de dos mujeres que tienen una belleza limpia como la que las adorna; son estruendosamente ovacionadas y las hacen repetir hasta lo indecible, sus cuerpos son incansables.

El malabarista *Anders* vale también y es aceptado por el público con el beneplácito en que se reciben los artistas de su altura.

Hacen un conjunto estos tres números de variedades que aquí se nos presentan, muy acordes a las más sinceras manifestaciones de aplauso y distinción.

VIOLA

Señor Gobernador

Confiados en que hemos merecido la atención de tan dignísima autoridad, nos permitimos advertirle sobre ciertos abusos que vienen cometiendo algunas desocadas mujeres en plena vía pública como en la calle del Cid para que ponga los medios necesarios a fin de que no se sucedan los diálogos que ellas entre sí mantienen con frases a veces de grueso calibre sin darse cuenta de que viven también allí personas honradas que se ven precisadas a tener los balcones cerrados para no escuchar la serie de obscenidades que como piropos suelen soltarse.

No ocurre únicamente esto aquí sino en otros muchos sitios de los cuales vá a la pisa el activo Jefe de Vigilancia señor Ciurana con unos resultados satisfactoriamente loables y positivos; no hace muchos días promovió un escandaloso fenómeno en una de las casas de la calle de Bazán habitada por señoritas de nacionalidad extranjera que puso en constante alarma a los vecinos, el hecho ocurrió en plena tarde y creo como es de suponer, entienden en el asunto el Juzgado.

A igual que estos se producen muchos más que no es este el momento ni la ocasión más oportuna ya que ahora única y el exclusivamente nos limitamos a transmitir a S. S. las quejas que nos formulan personas dignas de la mayor atención que la

esperan merecer a la vez de tan recto y justo funcionario para que sentando severísimamente la mano sobre ellas corte de raíz tanto desmán.

Las fiestas del barrio de San Juan

Como todos los años, se celebrará durante el presente mes las acostumbradas fiestas del barrio de San Juan y Villavieja.

Merece nuestros pláces, la Comisión organizadora que está preparando unos festejos dignos de la generosidad y rambo de los vecinos de dicho barrio, que una vez más han demostrado su unión y entusiasmo, y que este año superarán en yujo y derroche a los anteriores.

Las bellísimas y simpáticas muchachas, que con su presencia dan realce a las fiestas, hállanse muy dispuestas; así como los jóvenes, a cooperar en el éxito que siempre han obtenido.

Dados los alicientes y atractivos que presentan los festejos de este año auguramos, desde luego, un triunfo más, para los dignos y honrados vecinos del barrio de San Juan y Villavieja.

Salón España

Mañana se celebrará en este Salón el beneficio del tenor de la Compañía José Llobregat con un selecto y escogido programa en el que entre otras obras figurará «La Alegría del Batallón» y la popular y conocida obra «Marina».

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

PLAZA DE HERMAN CORTÉS, NUM. 4, 1.º—ALICANTE

Muy justo se vayan estimulando estos artistas no ya con el rendimiento alcanzado en taquilla en una noche de estas sino con la manifestación de simpatías que se le ofrece en la concurrencia de público que en noches así se ve y seguramente se repetirá mañana por las innumerables amistades con que cuenta este famoso tenor y querido paisano nuestro, persona de felices facultades para el teatro y dotes muy adecuadas.

La noche que se nos espera pasar es de esas altamente satisfactorias ya que nosotros que somos amantes de agasajar al que por sus méritos lo merece, participamos de las emociones de estos héroes o titanes como se les quiera llamar y abrigamos la convicción, tenemos la más firme y absoluta certeza de que Pepín Llobregat que es una tentaría de cantante, saltará todo el hilo y nos servirá una Marina como sabe y puede que no es poco y debemos exigirle en una función así todo lo que más pueda darnos apesar de que su voluntad no ha regateado nunca nada y en ocasiones como esta hará resaltar su alma grande de buen artista.

PALILLOS.

Plaza de Toros

Ayer tarde se celebró la encerrona que tenían proyectada varios distinguidos jóvenes de esta Capital a la cual asistieron muchas personas de la buena sociedad alicantina sobresaliendo entre ellas las bellísimas seño-

ritas que lujosamente engalanadas con mantillas blancas dieron a la fiesta la nota más esplendorosa.

La tarde resultó agradabilísima por las ocurrencias excentricidades que tuvieron; los toreros se lucieron cada cual como pudo siendo muy aplaudido el inteligente aficionado D. Pedro Pinedo.

Los demás cumplieron también y se aplaudieron también a los señores Caturra y Acha que estoquearon con valentía a la bestia que les tocó en suerte.

Rápida

A Purita Franco

Me visto hacer y con cariño y solitud me recibiste en tus brazos; seguiste amándome y dulzando mi existencia con tu benévola y espléndida protección. En mi ser quedó grabado tu simpático rostro y tu voz dulce y sonora y a medida que transcurre el tiempo me voy dando cuenta de lo que me quieres y la gratitud que hacia ti siento.

Me considero dichosa por que siento doble placer que otras criaturas, contigo tengo dos madres.

BLANQUITA PEREZ SANZ

Se vende

Por un precio económico un armazón de estantería con sus correspondientes puertas de cristales.

Darán Razón en esta imprenta.

232 Prop Casa Masedo Barcelona

ya deslumbrados por lo que habrán oído decir de nuestros adelantos y tal vez se les hayan hecho las mas seductores ofertas. ¿Cómo han de querer dejar eso que lo consideran cierto y seguro, por lo probable que nosotros les podemos ofrecer.

—Peor para ellos en ese caso repulse Paredes.

—¡Peor!

—Si por cierto, Porque nos obligarían a luchar y yo es seguro que cada uno de nosotros, exasperados por la ira de ver destruidas nuestras esperanzas, valdría por diez de ellos. Además nosotros siempre llevaríamos la ventaja de encontrarnos ya curtidos en los combates y de haber arriesgado muchas veces nuestra vida.

—Eso es verdad. Y os aseguro que

Hernán Cortés y Marina 229

parece que nuestra empresa se va a malograr.

—¡Quién sabe! Lo que debemos hacer es observar atentamente el espíritu de los recién llegados. Ya habéis visto lo que dice Beatriz. Que muchos de los que forman parte de las tropas de Narváez son amigos y partidarios de Cortés, y por poco diestros que seamos, fácil fuera que acabáramos por ganarnos voluntades.

—¿Qué queréis decir? exclamó Avendaño sorprendido. ¿Acaso pretendéis que los de Narváez se vengan con nosotros?

—No fuera este el primer caso.

Avendaño quedóse pensativo.

Realmente lo que su amigo acababa de indicar era para ello.

Y cuanto más lo pensaba, mas se

Horrenda catástrofe

Málagr.—En el vecino pueblo de Ronda ha ocurrido una horrosa catástrofe que ha consternado al vecindario.

En un tajo que existe frente a la población hay establecidas varias fábricas de electricidad y junto a ellas viven algunas familias de obreros.

Próximamente las cuatro de la mañana se desprendió un enorme pedregal, arrastró en su caída multitud de pedregos de gran tamaño, cayendo sobre los edificios.

Como era hora en que se encontraban en el lecho sus moradores, todos han sido sepultados, calculándose su número en unos 30.

Los vecinos, la guardia civil y fuerzas del batallón de Extremadura trabajan en la extracción de cadáveres, de los cuales han sido sacados tres niños y cinco de adultos, todos horriblemente destrozados.

Salón España

Aviso

La Empresa de éste cómodo y elegante salón desea de dar cuantas facilidades estén de su parte al público que tan asiduamente les favorece ha creído oportuno no dar comienzo a las funciones hasta las ocho de la noche en evitación de los calores propios de la época que se avecina.

De toros

De nuestro Corresponsal en Valencia.

Por telégrafo.
Celebrada corrida ayer en Amposta; toros subirách buenos.
Levantino colosal toreando y matando, ganó tres crejas.

D. José Ciurana Peyri

Mañana a las nueve y en la iglesia de las Monjas Capuchinas se celebrará misas por el sufragio del alma del que fué en vida tan querido por sus excelsidades e indescriptibles bondades.

El señor Ciurana (q. e. p. d.) padre del magnífico, caritativo, complaciente y honrado Jefe de Vigilancia de esta Provincia ha dejado un hueco insustituible entre sus numerosas amistades y un inconsolable dolor entre los suyos a quienes nuevamente les reiteramos la expresión más sincera de nuestro pesar por tan irreparable pérdida.

Natalicio

En la mañana de hoy ha tenido lugar el nacimiento de una robusta niña hija de nuestro excelente amigo el distinguido comerciante de esta Capital y acaudalado propietario don Francisco Visconti Morata.

Damos la enhorabuena a tan querido amigo y a su virtuosa señora, cuyo estado no inspira temores de quebrantamiento alguno.

Apunte veraniego

Hace un calor que axfisia. El cielo de un azul purísimo, sin celajes, sirve de suntuoso dosel a las lindas muchachas alicantinas que alegran la Explanada con su graciosa charla y sus trajes vaporosos.

Parece que en el ambiente flota la alegría del vivir, la satisfacción de haber desaparecido el invierno tris-

tón. Las almas se alegran y se adornan en modorra congestionante, que les hace olvidar lo miserable de la existencia.

Las mujeres alicantinas llevan en su reír un desafío; en los ojos madrigales selváticos.

Sus trajes vivos a la vez que vaporosos se transparentan; la sangre hierbe en sus venas y sienten la nostalgia de esa alegría triste, que se llama amor.

Los hombres de edad, se alegran de haber nacido, al contemplar bañándose en la playa a cuerpos femeninos de formas esculturales y los vates confeccionan a gravel versos en holocausto del verano.

Yo, que por obligación he de llenar cuartillas me siento contagiado de este ambiente de vida veraniega y hago piropos, compongo versos para abanicos y sufro la agradable enfermedad de que me parecen bien todas las muchachas.

¡Les digo a ustedes...!

¡A la explanada! ¡A los baños! ¡Dónde venden agua de cebada? ¡Oiga encantadora joven, que me siento beligerante!

¡Viva el Verano!

ARTURO B. MOLINA.

NOTICIAS

PERDIDA.—Se ruega al que se haya encontrado un dije con un retrato de niña que se extravió el sábado en la Estación de M. Z. A. lo presente en la calle de Pelayo 16 bajo donde se le gratificará espléndidamente.

SOLAR se alquila, cerca Alfonso el Sabio. Razón en la misma calle letra A. 3.º derecha.

CASA.—En sitio céntrico compuesta de dos pisos y accesoriz se vende.

Produciéndole al comprador una renta limpia anual del 7 al 8 por ciento. Razón: Liga de Propietarios Parque 15, principal.

CARIDAD.—La implora de las personas de buenos sentimientos, una pobre anciana que se haya enferma y cubra por completo de recursos.—Habita plaza del Carmen 2, 2.º interior.

SE NECESITAN muchachos para vender jazmines, con buena retribución.—Razón: Bazán, 45.

PERDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado unos lentes que se extraviaron desde la calle San Fernando a la de Almirante, los presente en la de San Nicolás 4 portería donde se le gratificará.

A los impresores

En la imprenta de este periódico se vende tinta negra para imprimir, de buena calidad a 1'60 ptas. kilo.

Bar Samper

PLAZA DE LA CONSTITUCION

Helados superiores.—Aperitivos de las mejores marcas.—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Al público

A causa de la creciente carestía de los forrajes y demás alimentación de los animales, la sociedad de cabreros se vé obligada a aumentar el precio de la leche a 60 céntimos litro, a partir desde el próximo domingo.

Por acuerdo de la Junta General.—En presidente, Francisco Baeza.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 1 peseta arroba.—Trajes de paño y lana, a 60 céts. kilo.—Metal viejo a 1'25 ptas. kilo.—Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Plomo a 50 céts. kilo.—Lana de colchón a 2 ptas. kilo.—Calle de Artilleros, 17.—(Baratillo).

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL

Aplicaciones de enero oxigenado en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis, Martes y Sábados de 1 a 2.—Canalejas, 1 bajo, derecha.

ALICANTE

Imprenta Hijos de J. García
Calle Castaños, núm. 55

230 Prop. Casa Manca Barcelona

Hernán Cortés y Marina 231

convencia de que aquello podría ser verdaderamente beneficioso para todos.

Porque lo mismo Avendaño que Paredes, en el éxito que hasta entonces había tenido su empresa, velan también el de sus amorosas esperanzas.

La parte que les correspondía en el tesoro que llevaban recogido, era importante.

Según la ley, que regía en estas expediciones, el tercio era para el rey y el resto se repartía proporcionalmente entre los que formaban parte de ella, deduciendo lo que correspondía al jefe.

Por supuesto, que esto no quitaba para que cada uno por su parte, lo mismo el soldado que el oficial, hiciesen cuanto pudieran,

y ninguno era tonto; y mas en un país donde las riquezas eran tan grandes y los presentes de todo género tan numerosos.

Con esto queremos decir, que los dos caballeros llevaban bastante adelantado, y si por efecto de la llegada de Narváez se destruía todo conocían lo suficiente a Salazar para comprender que nada podrían esperar.

Considerado bajo este punto de vista, el proyecto de paredes era verdaderamente importante.

Avendaño no pudo menos de decir a su amigo:

—Comprendo que habéis pensado bien, pero temo que no alcancemos el éxito que fuera de esperar. Los que acompañan a Narváez, vendrán